

Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики объявляет итоги республиканского конкурса социально значимых проектов средств массовой информации 2014 года, проведенного 03.06.2014 в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 14.11.2005 № 276.

Победителями конкурса в номинации «Социально значимый проект печатного издания» признаны:

проект «Добрых дел мастера» ООО «Издательский дом «Март-27»;

проект «Модернизация сферы жилищно-коммунального хозяйства» АУ «Редакция Канашской районной газеты «Канаш» Мин-информполитики Чувашии;

проект «Электронно – значит доступно и удобно» АУ «Редакция газеты «Алатырские вести» Мин-информполитики Чувашии.

[Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики](#)